

滨北三家山寨中国石化加油站,外观、标牌等以假乱真

山寨“中国石化”真假难辨



▲山寨加油站的标牌(右二、三、四)与正规中国石化加油站(左一)有许多不同之处。本报记者 摄

本报讯 日前,司机张先生准备在滨城区滨北办事处一“中国石化”加油站时,却被工作人员告知“因网络无法连接,暂时不能使用加油卡”。张先生仔细一看才发现原来自己进入的是一家山寨“中国石化”加油站。

5月5日下午,记者沿205国道向北行驶,先是来到了距离中国石化滨州17站最近的一家疑似中国石化加油站。从远处看,这家加油站的顶棚装修样式、颜色以及商标标识、标牌都酷似中国石化加油站。当记者走近“中国石化服务区”仔细观察时,发现了其同中国石化的细微区别。这家加油站标识中的“中国石化”四个字在这里被简化成“石化”,顶棚上“中国石化服务区 SHIHUAC”与正牌加油站的“中国石化 SINOPEC”也存在差异。

这家山寨“中国石化”加油站标牌的字样和结构同中国石化高度一致,最上方的“中国石化”标

识“SINOPEC”的变异成了“SINHBEC”,下面的“易捷”便利店变成了“快捷”便利店,差别仅在一个“快”字,如果不仔细分辨很难发现。另外,正牌中国石化标牌中的“加油卡、购物、如厕”三项服务的标识在山寨标牌同样位置则为空缺。

在“中国石化服务区”以北,记者还发现了两家名为“中国山东石化”和“中国滨州石化”的山寨“中国石化”加油站。然而,目前滨州城区真正的中国石化加油站都以“滨州×站”命名,如“滨州17站”。

记者在“中国石化服务区”等几家山寨“中国石化”加油站了解到,这些山寨加油站的汽油价格同中国石化保持完全一致。虽然几家山寨加油站都在标牌上设置了客服投诉电话,但是记者依次拨打后却发现,99105988、95109588等这些仅与中国石化统一客服热线95105988一字之差的号码却均为空号。

针对部分加油站冒充中国石化加油站这一现象,山东志城律师事务所律师李菊强律师表示,山寨加油站并未得到中国石化许可的情况下,擅自在加油站顶棚和标牌上使用“中国石化”注册商标标识与近似标识,或类似的文字、图形冒充名牌商标,蒙蔽消费者,其行为涉嫌侵权。

另据滨州市消费者协会工作人员介绍,使用与知名商品近似的名称、装潢,存在使消费者误认为是知名商标的行为,是典型的“傍名牌”行为,属不正当竞争行为。

中国石化加油站滨州16站的工作人员告诉记者,中国石化加油站都有醒目的标识,并且全部实行刷卡加油,“如果不能刷卡加油就是仿冒的中国石化加油站。此外,中国石化加油站全部提供统一的机打票据,不能提供中国石化统一发票的站点也不是正规站点。”

(本报记者)

2580元平板电脑免费送? 电信优惠活动有点玩噱头

本报5月6日讯(见习记者 杨玉龙) 5月3日,市民朱先生拨打本报热线反映,参与了电信优惠活动,感觉上当:五一期间,电信促销的2580元的平板电脑实际售价才700元左右,价值千元的手机也仅300元左右。

朱先生告诉记者,他5月3日在黄河四路渤海七路渤海国际附近,看到电信在搞活动,主持人说价值2580元的平板电脑、价值千元的手机还有一张含2100元话费每个月可以免费通话240分钟、还送400兆流量的手机卡免费送。“后来又说要得到这些东西就要交1099话费。想想四五千的东西也值了,就交了钱。但是回家后上网一查才发现,平板电脑跟手机加起来还不到700元。这属于严重欺诈消费者行为!”朱先生生气地说。

5月4日上午,记者来到

黄河四路渤海七路渤海国际附近,看到中国电信仍在搞优惠活动。记者看到中国电信促销的是一台白色“优择FO”平板电脑和一台黑色“形霖T90 cdma2000”手机。记者在淘宝上看到了该型号平板电脑平均售价不到500元,该型号的手机平均售价在200元左右。在电信营业厅,该款平板电脑售价为700元左右,手机300元左右。

“这是中国电信和渠道商联合搞的优惠活动。”在活动现场,一位程姓女工作人员告诉记者。在滨州电信公司,渠道部一位工作人员对记者说,这次活动是渠道商自己搞的,与电信公司无关。

5月4日下午,滨州市滨城区工商管理局市场科一位工作人员告诉记者,商品价格虚高涉嫌欺诈消费者,如经查证属实,必将依法查处。

沉迷彩票欠债数万元

男子诈骗彩票站被刑拘

本报5月6日讯(记者 王忠才 通讯员 王丽红 郝瑶瑶) 博兴县闫某从2009年开始每年都大量购买彩票,希望能中大奖,为此家中几乎每年要给他还款三万元左右。4月28日,闫某在滨城区某彩票站诈骗2000元后失踪,5月3日,闫某被滨城分局市西派出所抓获归案。

闫某在博兴一企业上班,每年花费数万元购买彩票后仍没有圆发财梦,却为此背负了债务,原本不富裕的家庭更是雪上加霜。今年4月份,闫某多次到滨城区一彩票投注站购买大量彩票,并编造自己在博兴开有

公司,有大量存款的话题骗投注站刘某的信任。4月28日,闫某在滨城区某彩票站又购买了2000元,开奖后未发现中奖,就对老板刘某承诺第二天把钱送来,并留下了虚假的姓名和电话。由于闫某以前来过,刘某也很放心,便同意了。

4月29日,闫某并没有出现,后来刘某多次拨打电话也都是关机,这时刘某才意识到自己上当受骗了。5月3日,派出所办案民警将闫某抓获。经询问,闫某如实供述了利用虚假身份、以非法占有为目的进行诈骗的违法事实,民警遂给予闫某行政拘留的处罚。

一男子贩卖青蛙被查获

200余只青蛙惠民被放生

本报5月6日讯(记者 王忠才 通讯员 田晓剑) 近日,惠民县公安局巡逻民警夜间巡逻时查获一名贩卖青蛙的男子,对该男子进行批评教育并将200余只青蛙进行放生。记者了解到,食用青蛙对人体有较大危害。

近日,惠民县公安局巡逻大队巡逻组巡逻至大于家路口附近时,发现有一辆摩托车形迹可疑。民警准备对其进行盘查时,摩托车疯狂夺路而逃。在南关街红绿灯附近将人车控制。民警当场发现其摩托车后筐内有一大袋青蛙,重约30余斤,200来只。在将其带回询问时,

该人对非法捕捞青蛙的行为供认不讳,原本想夜间通过抓捕青蛙赚点钱,却没想到被抓被罚。民警对该男子进行批评教育并将其非法捕捞的青蛙放生。

记者就食用青蛙一事咨询了相关专家,专家介绍,青蛙历时半年冬眠,体内带多种病菌和毒素,即便是经过高温蒸煮也不能完全保证消除,甚至会有得寄生虫病的可能。近年来,农业生产使用高效农药杀灭害虫,青蛙吃了农药污染过的害虫后自身也受到污染,体内长期残存农药被人食用后也会对人体造成慢性农药中毒。

惠民打掉一6人制贩假证团伙

查获假证件69种,假印章720余个

本报5月6日讯(记者 王忠才 通讯员 田晓剑) “办证,189……”这些令人生厌的“牛皮癣”广告,隐藏在它们背后的是假证、假章制造者,背后是一道严密的生产链条。近日,惠民县公安局经过20多天的侦查,成功打掉了一个共有6人的制贩假证团伙,查获假证件69种,假印章720余个。

4月4日,惠民县公安局巡警大队根据工作部署,决定开展一次打击整治喷涂贴写制贩假证等不良信息违法犯罪行为的集中行动,巡逻中队进行街面查控工作,便衣民警进行现行打击和蹲守工作。

4月5日凌晨3时许,民警巡逻至滨州市中心医院附近时,有两名男子携带背包行踪可疑。在跟踪中发现二人在墙上喷涂贴写制贩假证等不良信息多处。民警立刻上前对其进行盘问,两人支支吾吾,语无伦次。在事实和证据面前,他们二人交代了喷涂贴写不良信息的违法事实。

随后,民警将嫌疑人带回公安局进行审查。通过对两名男子的突审,获知还有两名同伙仍在县城内喷涂广告。在守候约3个小时后,发现两名可疑男子出现在一家宾馆门外,民警上前盘问证实两人正是该案的同伙李某、王某。

经初步审讯,四名犯罪嫌疑人自3月份以来,流窜山东滨城、青州、高密、惠民等地喷涂制贩假证等不良广告,作案多起,其中喷涂



被查获的假证。(通讯员提供)

贴写广告约2000余条,破坏了市容市貌,给城市形象和居民生活造成不良影响。当日,上述四名犯罪嫌疑人就被警方依法刑事拘留。

随着案件的进一步审理和调查,惠民警方从四名嫌疑人那里得知李某和王某二人是主犯,并了解到他们二人在2010年初就在山东省临沂市办理假证,为躲避警方的抓捕,他们通过网络招募了李某等四人在山东滨城、青州、高密、惠民等地区喷涂非法广告招揽假证“生意”,然后在临沂市加工,制作完成的假证再通过物流托运的方式送到其他地区。因为是异地作案,这给警方在打击制贩假证行动上带来了一定的难度,但惠民警方决定深挖背后的制贩假证团伙。

通过20多天的取证,警方发现

制贩假证的老巢位于临沂市一带,抓捕工作随之展开。4月30日晚10时许,警方抓获李某、王某,并查获了已制作完成的居民身份证、印章、未制作完成的印章等。经查,2010年底至今,犯罪嫌疑人李某、王某通过雇用王某等人散发办理假证联系电话办理假证件,共伪造假证件共69种,假印章720余个,涉及省内外多家机关单位、企事业单位。

据李某交代,自2010年6月份至今,累计制作各类假证件300余个,每个100元至300元不等,涉案价值50000余元。后来,为扩大规模,李某、王某通过网络雇佣王某等人到处喷涂张贴制贩假证的广告。没曾想,“宏图”未展,暴富的美梦就被惠民县公安局一举粉碎。